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Püssi linna uude, kuuenda 
koosseisu volikokku kuulu-
vad: Enno Mägar, Virge Voo-
laid, Jelena Plahhova, Katrin 
Parve, Martin Vinni, Toomas 
Martin, Eevi Anger, Galina 
Dmitrijevõhh, Indrek Innos. 

16. novembril  toimunud 
volikogu istungil kinnitati 
Püssi linnavalitsuse liikme-
teks: Marge Männi, Reet Kokk, 
Margus Tohver, Lembit Meri-
leet-Kalle, Ülle Vinni.

Püssi volikogu 
ja linnavalitsuse 

koosseis

Vana-aasta õhtust kuni 31. 
märtsini toimub Püssi linnas 
2011. aasta rahva- ja eluruu-
miloenduse peaproov, mille 
käigus katsetatakse loenduse 
korraldamise metoodikat. 
Esmakordselt on võimalik end 
loendada ka elektrooniliselt.  

2010.-2011. aastal loeb enamik 
maailma riike oma elanikud 
üle. Samuti Eesti. 

Rahvaloendus  toimub kolme 
kuu jooksul alates 31. detsemb-
rist 2011, kui Eesti esimese pabe-
rivaba rahvaloenduse käigus 
loetakse kokku kõik alalised ela-
nikud, leibkonnad ja eluruumid. 
See tähendab, et statistikaamet 
on jätnud minevikku paberan-
keedid ja loendaja sisestab and-
med otse sülearvutisse, kust 
need edastatakse kohe mööda 
turvakanaleid serverisse. 

Kõige olulisema uuendusena 
saab esimest korda Eesti loen-
duste ajaloos ka ise end loendada 
internetis e-ankeeti täites. Kahe 
kuu jooksul, 31. detsembrist 
kuni 21. veebruarini saab end ja 
oma leibkonda loendada statis-
tikaameti elektroonilises and-
mekogumiskeskkonnas eSTAT. 
Nendele, kes seda võimalust ei 
kasuta või täidavad küsimustiku 
puudulikult, tuleb loendaja koju. 

Põhiloendusele eelneb proovi-
loendus, mis ajaliselt ja korral-
duslikult toimub täpselt sama-
des oludes nagu põhiloendus. 
Prooviloendus toimub samuti 
kahes osas: e-loendus (31. det-
sember 2009 kuni 21. veebruar 
2010) ja küsitlusloendus (5.-31. 
märts 2010), kus küsitlejad käi-
vad nende leibkondade kodu-
des, kes e-loendusel ei osalenud 
või täitsid ankeedi puudulikult. 

Prooviloendusel loendatakse 
kokku üle 10  000 inimese Tal-
linnas, Narvas, Püssis, Pärnu-
Jaagupis ja Paides ning Aravete, 
Rae, Rõuge ja Viimsi vallas. 
Püssi linnas loendatakse proovi-
loenduse käigus Kivitee ja Raud-
tee tänava vahele jääva piirkonna 
elanikud ja nende eluruumid.   

DIANA BELTADZE,  
statistikaameti projektijuht 

Püssi linnas toimub 
prooviloendus

Jõululaupäeval sõidab 
eribuss Püssist 

Lüganuse kalmistule. 
Väljumine bussipeatusest

kell 12,
tagasisõit kalmistult

kell 13.30.

Kultuurimaja ootab vanu ja noori

Kultuurimaja  on jõuluehteis 
ja ootab külastajaid. Püha-
päeval, 20. detsembril kell 
16 tuleb  mudilastele külla 
lasteteater Trumm jõulueten-
dusega “Kribinal-krabinal”, 
mis on üks tore ja lõbus tükk. 
Rohkem ma ei ütle, tulge vaa-
dake ise! Pärast etendust tuleb 
kohale ka  jõulumees, nii et 
salmid ja laulud tuleb selgeks 
saada. 

Esmaspäeval, 21. detsembril 
algusega 13 austab Püssi linn 
jõulupeoga oma taate ja mem-
mesid. Laudadel on söögid ja 
jõulujoogid, peo-   ja tantsu-
lusti pakub pilli- ja laulumees 
Anatoli Zamahhov. Kõik see 
on teile tasuta!  

Tänavune uusaasta ilutules-
tik tuleb võimsam ja uhkem 
kui eelmisel aastal ja seda 
tänu OÜle Järve Biopuhastus, 
kes sponsorina tulevärgi kinni 
maksab. 

Mida teile veel soovida? Ter-
vist, õnne, tarka meelt, usku, 
lootust, armastust! 

Ja tulge ikka kultuurimajja, 
tulge hoolimata sellest, et 
raha napib või pole tuju. Me 
ootame, sest ilma publikuta on 
kultuurimaja nagu meeskonna 
ja reisijateta laev. 

Majanduskriisi ja muu  jama 
kiuste ärge heitke meelt, sest 
meil Püssis teab iga laps - elu 
läheb paremaks! 

Ilusat jõuluaega ja rõõmsat 
aastavahetust teile ka meie 
kultuurimaja väikese, kuid 
tubli ja sõbraliku kollektiivi 
poolt! 

TIIT ARUVEE, 
kultuurimaja juhataja

Jõulueelsel ajal on kultuuri-
majja oodatud nii väikesed 
mudilased kui linna taadid 
ja memmed. 

Reo- ja sademeveekanalisat-
siooni suurprojekti raames, 
mille käigus renoveeritakse 
trasse ka Kohtla-Järvel ja Kivi-
õlis, uuendatakse Püssis ligi-
kaudu  2 kilomeetrit reoveeka-
nalisatsiooni ning ehitatakse 
ligi kilomeeter sademeveeka-
nalisatsiooni. Lisaks renoveeri-
takse linnas kaks olemasolevat 
reoveepumplat ning ehitatakse 
juurde üks reovee- ja üks sade-
meveepumpla. 

Suurendab töökindlust
Ehitustööd Püssis on üks osa 

600 miljoni kroonisest Kohtla-
Järve reoveekäitlussüsteemi 
renoveerimisest. 

“Eelkõige hõlmab pro-
jekt olemas olevate trasside 
rekonstrueerimist, mis paran-
dab süsteemide töökindlust 
just kortermajades, aga osali-
selt ka eramajades,” kinnitas 
OÜ Järve Biopuhastus projek-
tirakendusjuht  Sven Otsmaa 
Põhjarannikule.   

Kanalisatsioonivõrgu 
rekonstrueerimise ehitustööd 

lõpevad jõuludeks
Selle aasta juunis algama 
pidanud reo- ja  sademevee-
kanalisatsiooni renoveeri-
misprojekt, millega alustati 
oktoobikuus, peaks ehitus-
töödega lõpetama jõuludeks. 
Taastamistööd  lükkuvad 
uude aastasse.

Detsembri alguse seisuga 
olid ehitustööd valmis Ener-
geetika, Kooli ja Kalevi täna-
val, kokku oli valmis ehitatud 
ligikaudu 2000 meetrit uut 
kanalisatsioonivõrku. 

Töid teostab OÜ Välisvõr-
kude Ehitus, kes on alltöövõt-
jaks OÜle Water Ser Ehitus-
juhtimine. Torustike ehitamisel 
osaleb kaks ja truupide rekonst-
rueerimisel üks meeskond. 

Tegemist ootab veel 900 
meetri jagu. Pikim töölõik on 
tegemata Viru tänaval, kuhu 
paigaldatakse 280meetrine 
survetoru. Lisaks ehitatakse 
Viru tänavale 150 meetrit ise-
voolset kanalisatsioonitorus-
tikku. Metsa tänavale paigal-
datakse kanalisatsioonitorus-
tikku 70 meetri jagu.  Paigal-
damist ootavad veel ka Metsa 
ja Hõbepaju tänava sademe-
veetruubid. 

Lisaks on paigaldamata ka 
Hõbepaju tänava sademevee-
pumpla ning kaks kanalisat-
sioonipumplat. Jõe pumpla pai-
galdatakse 150 meetri kaugu-
sele Purtse jõest ning see hak-
kab asendama Kalevi tänava 
pumplat, mis asub lasteaia 
taga. Viru tänaval vahetatakse 
välja olemas olev pumpla, mis 
asub linnavalitsuse hoone juu-

res. Sademeveepumpla pai-
galdatakse Metsa ja Hõbepaju 
tänava vahelisele alale. 

Järgmisel aastal uued 
tööd

Kui kõikide ehitustöödega 
lõpetakse 23. detsembriks 
ning selleks ajaks on paigal-
datud ka uued kompaktsed 
pumplad, siis  viimaste  sea-
distamine jääb järgmise aasta 
jaanuarikuusse. 

Samuti jäävad järgmisse 
aastasse teede ja haljasalade 
taastamistööd. Üles kaeva-
tud teede asfalteerimiseks on 
tööde teostajal aega järgmise 
aasta 15. maini. Samuti ei suu-
deta selle aastaga korda saada 
haljasalasid, kuna leping näeb 
ette sinna muru külvamist 
ning ka ühekordset niitmist. 

Järgmisel aastal plaanib OÜ 
Järve Biopuhastus projek-
teerida ja välja ehitada Viru 
tänava isevoolse torustiku 
Viru tänav 4, 6 ja 8 korterma-
jadele ning Kooli ja Kivitee 
vahele jääva Hõbepaju tänava 
kanalisatsioonitorustiku. 
Kokku on järmiseks aastaks 
planeeritud töid 1,8 kilomeetri 
jagu. Lisaks paigaldatakse 
Hõbepaju tänavale kaks reo-
veepumplat. 

Ehitustööd Püssis peaksid lõppema jõuludeks. Taastustööd lükkuvad järgmisesse aastasse.

Püssi elamu-kommunaalosakond on alati seisnud selle 
eest, et linn oleks puhas ja korras. See on meie suurim 
prioriteet ka järgmiseks aastaks. Tahame, et linn oleks 
suvisel ajal niidetud ning talvel tänavad puhtad ja liivata-
tud. Äramärkimist vajaksid ka edukalt käivitunud ohtlike 
jäätmete kogumisring ja kevadine heakorrapäev. Need 
toimuvad kindlasti ka järgmisel aastal. 

Loodame ka inimeste endi aktiivset osavõttu oma linna 
eest hoolitsemisel.

Rahulikke jõule ja ilusat uut aastat!
ANDRUS SALUVEE,   

elamu-kommunaalosakonna juhataja

Eesti riiki tabanud majanduslangus puudutas ka Püssi 
linna  selle aasta  eelarvet ja tegemisi. Vähenesid riigi poolt 
eraldatavad toetused tasandusfondi ning  investeeringud teede 
remondiks, samuti linna tulubaas. 

Vaatamata raskustele said sel aastal alguse kaks suurt projekti 
- lasteaia Marjake renoveerimine ning reoveekäitlussüsteemi 
rekonstrueerimistööd.

Uus aasta saab olema kindlasti raskem, sest linna tulubaas 
väheneb veelgi. Aga loodan, et mõistliku majandamisega suu-
dame algatatud projektid edukalt lõpule viia ning alustada ka 
uutega.

Käes on advendiaeg, lähenemas jõulud ja aastavahetus. Peak-
sime oma tegemistes aja maha võtma, tegema tehtust kokkuvõt-
teid ja pühendama suuremat tähelepanu oma lähedastele.

Tänan kõiki inimesi, kellel on jätkunud jaksu oma kodulinna 
hoidmiseks ning arendamiseks. 

Soovin kõigile ilusaid ja rahulikke jõule, uuel aastal tuge-
vat tervist, kannatlikkust ja edukaid kordaminekuid!

MARGE MÄNNI, 
linnapea

2010. aasta on kuulutatud lugemisaastaks. Kutsun kõiki 
lugema ja raamatumaailma avastama, sest raamatutest 
saab lugemisrõõmu alati. Kohtumiseni raamatukogus! 

KOIDU TAUTS, 
raamatukogu juhataja

Detsember 
Marta Kirikmäe

90

Jõulutaat tegi ninanippi, 
enne jõule jäi veel grippi,
päkapikud juba siin,
nad ju jõuluvana tiim.
Jõuluvana andis luba
külastada meie tuba,
lapsed kõik on siin nii head,
lubage teil paitan pead.

Rahulikke jõule!

Püssi päevakeskus

Õnnitleme!
November

Eila-Silvia Jakovleva
80

Hea linnarahvas! 

Lasteaia töö ja tegevus põhineb õppekavale. Lasteaias 
käib kokku 75 last. Väljaspoolt Püssi linna käivad lapsed nii 
Maidlast, Kiviõlist, Lüganuselt kui ka Sondast. 

Meil on lastele aasta jooksul palju üritusi, millest võetakse 
innukalt osa. Külalisesinejateks on tihti teatrietendused 
Ervin Lillepea eestvedamisel. Kõige suurem ja tähtsam üri-
tus on loomulikult laste koolisaatmise pidu mai lõpus. Sel 
aastal saatsime kooli 13 last: 8 last eesti rühmast ja 5 last 
vene rühmast. 

Suurim sündmus sel aastal on loomulikult lasteaia reno-
veerimine, mis sai alguse aprillikuus. Praegu ootame põne-
vusega oma maja remondi lõppu, sest siis saab lasteaed hoo-
pis uue kuue.

Soovin kogu lasteaia kollektiivile ja Püssi rahvale rahu-
likke jõule ja ilusat aastavahetust!

ANU SOOSAAR, 
Püssi lasteaia Marjake juhataja

Püssi lasteaed Marjake asub linna südames, kaunis 
kultuurimaja pargis. Meie lasteaia moto on: turvali-
sus, mäng ja koostöö. 

Püssi raamatukogu soovib kõigile oma lugeja-
tele kauneid jõulupühi ja ilusat uut aastat.  

Igal aastal, kui süütame küünlad,
me soovime midagi head,
et jätkuks jõudu ja tervist
ja keegi meid sõbraks peab.

Kaunist jõuluaega ja 
kõike parimat uueks aastaks. 

Püssi volikogu


